


More than half of voters, 57%, said they are very enthusiastic about voting in the midterms, and 21% said

they’re somewhat enthusiastic. But more Republicans said they were eager to vote; 70% are very

enthusiastic, compared to 54% of Democrats and 55% of independents.

Top issues for voters

Twenty-five percent of voters cited the economy as the election’s top issue, with 11% choosing the related

issues of inflation or cost of living – “far and away the most important issue,” Froonjian said, with more

voters aligning with Republicans on the issue.

The only other issue in double-digits was abortion, cited by 12% of voters. Half of voters said a candidate’s

views on abortion would greatly impact their vote – including 63% of women, among whom voters were 2.5

times more likely to align with the Democratic position on the issue.

Froonjian said there are two issues where Democrats have a clear advantage – abortion and health care.

“But health care just has not broken through as a key issue in this election. And in fact, it’s really hard for me

to say what the Democrats and the party are campaigning on,” Froonjian said. “I think with the Republicans

it’s more focused.”

“Not sure you can point to a unifying message on the Democratic side,” he said. “So even though these

issues resonate with a lot of voters, it doesn’t seem to be evident that at least health care is going to be

driving votes. W o DtTp ftsvt etsuots
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The poll


